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 Vague 3
Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 44.1 53.1 42.0 46.3 44.0 50.4 47.8 54.9 53.1
Test FCDB dB B DB DB CDB B

Oui %v 7.5 13.0 6.2 7.8 9.2 10.3 10.1 13.9 13.6
Test FDCB B CB B CB CB b

Plutôt oui %v 36.6 40.1 35.8 38.5 34.8 40.2 37.6 41.0 39.5
Test DB DB d d

ST Non %v 55.1 46.3 57.2 52.6 54.7 48.4 51.4 44.4 45.7
Test HDGEFCA gA cfEGA A

Plutôt non %v 35.4 30.2 37.1 34.6 31.8 26.7 31.4 29.2 34.6
Test GCFEDA FDEA E e

Non %v 19.7 16.1 20.1 18.1 22.9 21.7 20.0 15.3 11.1
Test HCA HA FGHBCA gAH HA

Ne Se Prononce pas %v 0.8 0.6 0.8 1.0 1.2 1.2 0.8 0.7 1.2
Test A BA

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 92.5 93.9 93.0 91.0 88.7 94.4 94.4 93.1 96.3
Test BCD CD D CD BCD D CD

Oui %v 55.7 63.4 55.7 52.3 47.0 59.8 64.8 68.1 64.2
Test BCD CD D CD eBCD eBCD CD

Plutôt oui %v 36.8 30.5 37.2 38.7 41.6 34.6 29.7 25.0 32.1
Test GFA bGFA hCEBGFA fG

ST Non %v 6.9 5.6 6.5 8.2 10.3 5.6 5.2 6.9 3.7
Test fa EHFBA CHEFBA

Plutôt non %v 5.1 4.0 4.9 6.1 6.7 5.0 3.8 4.9 2.5
Test fA HBFA HBFA

Non %v 1.8 1.5 1.6 2.1 3.6 0.6 1.4 2.1 1.2
Test E E faBE hCFAEB

 NSPP %v 0.6 0.5 0.6 0.8 1.0 0.3
Test F ABF

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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 Vague 3
Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 80.9 82.9 80.4 81.7 79.0 83.0 84.9 87.5 90.1
Test BD d BD d CBD CBD eACBD

Oui %v 34.0 39.8 32.9 33.0 31.5 43.4 45.6 51.4 44.4
Test CDB CBD ACDB ACBD CBD

Plutôt oui %v 46.9 43.1 47.5 48.7 47.4 39.6 39.3 36.1 45.7
Test gF GEAF GEAF GEAF

ST Non %v 17.8 16.2 18.3 16.8 19.5 16.1 14.0 12.5 9.9
Test fh GCHAF HF GCHAF

Plutôt non %v 13.3 11.9 13.9 12.2 13.0 13.2 11.0 9.0 7.4
Test GHCFA fh h

Non %v 4.5 4.3 4.4 4.6 6.5 2.9 3.0 3.5 2.5
Test F F eF gHCEABF

 NSPP %v 1.3 0.9 1.3 1.5 1.6 0.9 1.1
Test A A A

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 78.8 80.1 77.0 82.2 83.8 81.5 84.4 86.1 84.0
Test B AB cAB B cAB AB b

Oui %v 29.3 34.3 26.7 32.5 34.0 34.0 38.5 42.4 34.6
Test B B B B ADCB eaDCB

Plutôt oui %v 49.6 45.9 50.2 49.8 49.8 47.5 46.0 43.8 49.4
Test FA FA FA

ST Non %v 19.9 18.7 21.7 16.5 15.0 18.2 14.7 13.9 14.8
Test CFD ehGAFCD d

Plutôt non %v 15.4 14.6 17.0 12.4 9.8 13.8 11.2 11.1 11.1
Test CFD heGAFCD D D

Non %v 4.5 4.2 4.6 4.2 5.2 4.4 3.5 2.8 3.7
Test F gaCF

 NSPP %v 1.3 1.1 1.4 1.2 1.2 0.3 0.8 1.2
Test E fE E E

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 19.7 30.7 20.2 16.3 12.0 14.4 12.8 32.6 14.8
Test HEBFCD ECFD FD BHCEFD

Oui %v 3.2 8.0 3.0 1.9 1.9 2.6 2.8 8.3 2.5
Test HEFBDC DC dc HEBFCD

Plutôt oui %v 16.5 22.7 17.2 14.3 10.1 11.7 10.0 24.3 12.3
Test HEBCFD ECFD FD BHCEFD

ST Non %v 78.3 67.4 77.7 81.7 86.4 83.6 83.7 64.6 85.2
Test GA GBA FCGBA BGA cGBA bGA

Plutôt non %v 36.9 33.9 38.5 37.1 31.6 38.1 27.4 32.6 24.7
Test hdF HADF HADF F DHF

Non %v 41.4 33.5 39.3 44.5 54.8 45.5 56.3 31.9 60.5
Test gA GBA EGCBA BGA EGCBA ECBGA

 NSPP %v 2.1 1.9 2.1 2.1 1.6 2.1 3.6 2.8
Test d CBAD

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 43.1 45.5 39.1 49.4 55.8 59.5 51.2 59.7 42.0
Test B AB HFCAB FHCAB AB fCHAB

Oui %v 7.3 8.9 6.1 8.9 10.3 12.3 12.3 11.1 9.9
Test B B acB acB dACB b

Plutôt oui %v 35.8 36.5 33.1 40.5 45.5 47.2 38.9 48.6 32.1
Test B AB HFCAB CHFAB B cFHAB

ST Non %v 56.2 54.0 60.2 49.7 43.3 39.9 47.7 38.9 58.0
Test CGFED GAEFCD GED GDE fDGE

Plutôt non %v 31.9 31.3 34.0 28.4 24.4 22.6 27.4 24.3 37.0
Test gFCED GAFECD ED ed fGDE

Non %v 24.3 22.7 26.2 21.3 18.9 17.3 20.3 14.6 21.0
Test fEGD GAEFCD eGD g

 NSPP %v 0.7 0.5 0.6 0.9 0.9 0.6 1.1 1.4
Test ba a

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 14.6 13.8 12.5 18.0 22.5 20.5 19.4 28.5 14.8
Test b AB hFCAB AB AB eFHCAB

Oui %v 3.2 3.9 2.5 4.0 5.1 6.5 5.5 4.9 3.7
Test B B ACB caB CAB

Plutôt oui %v 11.4 9.9 10.1 14.1 17.4 14.1 13.9 23.6 11.1
Test AB hFCAB BA AB dEHFCBA

ST Non %v 79.7 81.2 82.1 76.2 70.6 71.0 69.7 66.0 76.5
Test GECFD GECFD EGFD g

Plutôt non %v 38.5 41.2 38.8 38.1 35.8 37.5 36.1 35.4 38.3
Test BCFD fD d

Non %v 41.1 39.9 43.3 38.1 34.7 33.4 33.6 30.6 38.3
Test GEFD GAECFD egFD

 NSPP %v 5.8 5.0 5.4 5.7 7.0 8.5 10.9 5.6 8.6
Test CAB cBA GDCAB

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 17.2 26.0 17.2 17.6 10.6 11.7 12.5 20.8 8.6
Test HECBFD HEFD HEFD d FEHD

Oui %v 2.7 5.7 2.6 2.2 1.5 2.3 2.6 1.4 2.5
Test hEGFBCD D D D

Plutôt oui %v 14.5 20.3 14.6 15.3 9.1 9.4 9.9 19.4 6.2
Test HCEBFD HEFD HEFD EFDH

ST Non %v 81.3 73.1 81.4 80.3 87.9 87.1 86.6 79.2 88.9
Test A A GCBA GBCA GBCA a GBCA

Plutôt non %v 30.6 28.7 30.8 32.5 31.6 26.1 24.9 29.9 30.9
Test F EAF BEAF EAF

Non %v 50.7 44.4 50.6 47.8 56.3 61.0 61.7 49.3 58.0
Test CA A BCA dGBCA GDBCA cA

 NSPP %v 1.4 1.0 1.4 2.1 1.5 1.2 0.9 2.5
Test A dBFA a

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

Relations hiérarchiques %v 21.4 25.2 20.2 23.1 24.8 20.5 21.5 22.9 17.3
Test hECFB B heFB

Aménagement du lieu de travail %v 17.7 15.9 18.0 17.0 17.7 18.5 18.3 26.4 19.8
Test A a a eFBDCA

Appui à l’exercice professionnel %v 16.1 20.5 16.0 16.7 10.3 15.2 19.6 17.4 17.3
Test ECBD D D D eCBD D d

Charge de travail %v 41.1 48.7 44.1 36.8 26.4 32.3 21.0 34.0 17.3
Test GBEHCDF GEHCFD eHDF HF DHF dHF

Formation professionnelle continue %v 24.0 17.6 24.8 24.4 18.9 27.3 32.6 30.6 32.1
Test DA DA DA eCBDA DA DA

Perspectives de carrière %v 43.5 44.8 38.6 50.9 61.9 49.0 58.5 45.8 61.7
Test B AB FGECAB B GECAB b CEGAB

Pouvoir d’achat %v 56.8 49.1 54.9 60.1 72.1 59.2 61.8 52.1 59.3
Test A gBA HEGFCAB A GBA a

Possibilité d’un parcours %v 26.3 22.3 27.8 24.6 22.8 25.8 22.3 18.1 24.7
professionnel varié Test GCFDA fdGA g
Santé au travail %v 17.6 12.7 18.9 16.6 18.6 13.2 9.8 8.3 6.2

Test gHF ECGHAF eGHAF CEGHAF gfH
Temps de travail %v 18.4 22.2 19.3 15.3 14.0 15.5 14.2 11.8 14.8

Test hEBGFCD eGFCD
Temps de concertation (équipe) %v 17.0 14.7 18.3 15.3 11.3 20.2 17.8 27.1 16.0

Test D CAD D CAD CAD HBFCAD
NSPP %v 0.3 0.8 0.2 0.3 0.4 0.6 0.3 1.4

Test fdCB
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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 Vague 3
Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 35.9 32.8 36.4 36.4 36.8 28.4 34.1 23.6 33.3
Test eG fEGA EAG fAEG EG

Oui %v 12.3 11.1 12.1 12.4 14.4 11.7 13.3 11.1 9.9
Test CBA a

Plutôt oui %v 23.6 21.7 24.3 24.0 22.4 16.7 20.8 12.5 23.5
Test EG DFAEG AFEG EG eG G

ST Non %v 57.6 61.9 56.9 57.7 57.8 58.9 59.3 64.6 60.5
Test DCB b dcb

Plutôt non %v 24.4 24.4 24.7 24.5 21.9 22.9 25.7 25.0 27.2
Test D D D D

Non %v 33.2 37.4 32.2 33.2 35.9 36.1 33.6 39.6 33.3
Test FCB CB b

 NSPP %v 6.5 5.3 6.7 5.9 5.4 12.6 6.6 11.8 6.2
Test CDA HFBCDA fbCDA

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 19.4 16.8 20.0 15.5 15.7 32.3 30.2 34.0 34.6
Test ADC BADC BADC BADC BADC

Oui %v 5.8 4.9 5.8 4.2 5.1 12.9 11.3 16.7 7.4
Test AC c BDAC BDAC fHBDAC

Plutôt oui %v 13.6 11.9 14.2 11.4 10.6 19.4 18.9 17.4 27.2
Test ACD BACD BACD acD gBACD

ST Non %v 69.2 73.2 68.1 74.0 74.0 54.8 57.3 56.3 53.1
Test HGBEF HGEF HGEBF HGBEF

Plutôt non %v 21.1 21.0 21.7 20.1 17.4 21.4 22.3 24.3 24.7
Test D CD D d D d

Non %v 48.1 52.2 46.5 53.8 56.6 33.4 35.0 31.9 28.4
Test HGBEF HGEF HGEBF CAHGEBF

 NSPP %v 11.4 10.0 11.8 10.5 10.4 12.9 12.5 9.7 12.3
Test DCA cdA

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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 Vague 3
Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 20.8 29.4 20.1 19.8 16.8 27.0 24.3 29.2 19.8
Test HFCBD D D BCD CBD BCD

Oui %v 1.7 2.9 1.5 1.4 1.3 2.3 2.5 4.9 3.7
Test CDB BCD bcd

Plutôt oui %v 19.2 26.5 18.6 18.4 15.5 24.6 21.9 24.3 16.0
Test HFCBD D D hBCD CBD D

ST Non %v 70.1 63.5 71.8 69.5 68.9 59.2 63.7 62.5 66.7
Test GCDEFA gFEA FEA

Plutôt non %v 42.7 39.6 43.8 44.0 39.5 35.8 36.9 40.3 43.2
Test f EADF EADF

Non %v 27.3 23.9 28.1 25.5 29.4 23.5 26.8 22.2 23.5
Test gECA fGECA a

NSPP %v 9.1 7.1 8.1 10.7 14.3 13.8 12.0 8.3 13.6
Test a BA FGCAB gBA BA a

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

ST Oui %v 37.0 46.8 34.2 40.2 39.3 38.4 45.6 47.2 34.6
Test HECDB B B HECDB cedhB

Oui %v 6.6 9.5 5.9 6.3 7.1 10.0 10.6 9.7 6.2
Test DCB B dCB DCB

Plutôt oui %v 30.3 37.3 28.2 33.9 32.2 28.4 35.0 37.5 28.4
Test hCEDB EB B dEB eB

ST Non %v 57.5 48.5 60.2 53.6 55.0 57.8 49.2 51.4 63.0
Test GDFCA FA FA FA gcFA

Plutôt non %v 29.1 25.7 30.0 28.8 27.4 28.2 25.0 29.9 38.3
Test DFA FA ecDAF

Non %v 28.4 22.8 30.2 24.8 27.6 29.6 24.2 21.5 24.7
Test GDFCA A gFCA cgFA

 NSPP %v 5.6 4.7 5.7 6.2 5.7 3.8 5.2 1.4 2.5
Test G ehAG HEAG eahG g G

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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 Vague 3
Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.A.Concernant l’évolution de votre carrière, pensez-vous que la prise en compte du mérite
Base 33225 2909 21704 4135 2745 339 1169 143 81

Doit permettre de favoriser les %v 18.8 26.0 17.4 19.7 19.6 19.2 19.4 21.0 21.0
plus engagé(e)s professionnellement Test EFDCB B B b
et d’en sanctionner d’autres
Ne doit favoriser que les plus %v 40.8 40.8 42.5 38.5 34.2 36.6 34.9 34.3 35.8
engagé(e)s sans freiner la carrière Test CFD aGECFD FD
du plus grand nombre
Ne doit pas exister %v 20.7 12.7 21.8 22.4 20.1 15.6 16.7 18.9 12.3

Test DHEFA DHEFA HEFA A a
Doit être généralisée et aller vers %v 10.9 13.7 9.1 11.0 17.9 18.9 15.7 16.1 22.2
une rémunération plus individualisée Test CB B fACB ACB CB B aCB
Ne se prononce pas %v 8.9 6.8 9.1 8.4 8.2 9.7 13.3 9.8 8.6

Test A A A a eBDCA
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.B. La formation continue est un enjeu essentiel pour favoriser le développement professionnel et personnel des agents. 
Quels sont pour vous les 2 éléments indispensables pour améliorer le dispositif ?
Base 33416 2917 21811 4189 2767 339 1169 143 81

Avoir un accès effectif et régulier %v 34.5 33.3 35.9 33.6 25.9 38.6 32.4 34.3 39.5
à la formation continue Test D FACD D caFD D D D
Prendre en compte vos besoins %v 47.9 38.4 49.6 49.0 45.3 41.3 45.9 39.2 33.3
professionnels Test FGEHDA fGEHDA HA HA
Permettre un véritable %v 35.6 34.7 34.9 38.7 37.7 31.0 36.4 32.9 28.4
développement professionnel Test HEAB hAEB e
Que la formation continue soit %v 27.1 25.6 28.4 24.3 22.1 30.7 28.0 32.2 25.9
cohérente avec les enjeux de Test D ACD D aCD CD CD
société actuels
Rendre la formation continue %v 10.9 15.7 10.5 10.2 9.3 13.6 11.7 18.2 7.4
obligatoire Test HFCDB d bchD D fBCHD
Organiser la formation à l’échelle %v 19.5 17.1 18.3 22.1 27.6 22.1 18.2 20.3 22.2
des établissements et des services Test FAB GECFAB bA
Construire un projet de formation %v 19.8 24.1 19.0 18.7 20.5 25.7 25.3 21.0 14.8
lors des entretiens professionnels Test HDCB cb DHBC HDCB
ou des rendez-vous de carrière
Ne se prononce pas %v 3.6 6.3 2.9 3.6 6.0 2.7 3.7 3.5 11.1

Test gFECB B FECB GFCEB
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.C. Que souhaitez-vous, si vous êtes agent public, concernant les évolutions de votre carrière et de vos droits ?
Base 32745 2899 21533 4145 2752 228 1049 72 67

Aucune évolution n’est souhaitable %v 4.0 4.9 4.5 2.8 2.2 0.9 1.2 2.8
Test CEDF ECDF EF eF

Les voir converger avec les %v 8.6 10.7 7.4 7.8 10.1 23.7 21.1 20.8 20.9
évolutions du statut de droit privé Test CB CB ADCB ADCB ADCB ADCB
Quelques évolutions mais qui ne %v 75.3 75.1 76.0 79.0 78.5 35.1 52.1 34.7 43.3
remettent pas en cause le statut de Test HGEF HGEF ABHGEF BAHGEF GE
la Fonction publique
Ne se prononce pas %v 12.1 9.3 12.1 10.4 9.3 40.4 25.5 41.7 35.8

Test CDA FBCAD BCDA FBCAD fBCAD
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.D. Suite aux engagements d’Emmanuel Macron lors de la campagne présidentielle, le gouvernement veut réformer les retraites. 
Si cette réforme aboutit, que doit-elle selon vous garantir ?
Base 33610 2940 21918 4208 2795 341 1183 144 81

D’abord un haut niveau de revenu de %v 35.0 41.0 33.9 34.9 39.9 31.1 29.6 32.6 27.2
remplacement (pension ou retraite) Test GHECFB F F gHECBF
D’abord une meilleure lisibilité de %v 6.9 7.4 6.3 7.7 8.4 7.0 10.3 11.1 7.4
ses droits acquis Test B B B dECAB b
D’abord que l’âge légal de départ %v 34.7 26.1 37.3 34.0 31.7 24.3 23.6 23.6 22.2
soit maintenu (ou amélioré) Test f HGCEDFA dHGEAF HGEAF
D’abord une simplification et une %v 12.8 15.5 11.8 13.1 11.1 27.0 21.0 19.4 29.6
convergence des différents régimes Test CDB BD gFACBD ACDB cBD fgACBD
Rien de tout cela, je souhaite %v 4.1 5.5 4.5 3.5 2.5 1.5 1.9 0.7 2.5
qu’il n’y ait pas d’évolutions Test hBCEDGF CEGDF DEFG G
notables
Ne se prononce pas %v 6.4 4.5 6.2 6.8 6.3 9.1 13.7 12.5 11.1

Test A bA A dbA ECDBA CDBA a
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.E. Le gouvernement a interrogé les usagers et les agents publics dans le cadre de son projet Action publique 2022.  
Parmi les valeurs du service public suivantes, lesquelles vous semblent les plus importantes ?
Base 33471 2931 21827 4197 2781 336 1178 140 81

L’égalité de traitement de toutes %v 59.8 51.3 58.8 62.9 68.1 63.7 67.1 56.4 60.5
et tous Test A BA GCBA bA GCBA a
La protection des plus fragiles %v 31.9 31.5 33.4 28.3 23.4 27.1 39.6 41.4 32.1

Test eCD AECD D BEACD bAECD d
Le respect de la laïcité %v 44.7 43.7 47.1 41.4 39.6 30.1 32.6 32.9 28.4

Test cGHDEF AGHECDF GHEF gHEF
La continuité des services %v 25.8 26.7 23.7 30.7 33.9 22.0 26.7 23.6 24.7

Test EB gFEAB hCGFEAB eB
Le devoir de neutralité %v 20.4 21.2 19.6 21.7 23.7 19.3 20.5 22.9 21.0

Test b B ecFAB
L’adaptation aux évolutions de la %v 36.5 35.7 36.1 37.7 35.0 47.9 43.0 39.3 44.4
société Test aBD gCABD CADB d
Le sens de l’intérêt général %v 57.5 71.3 58.4 54.8 47.1 47.9 47.8 40.0 53.1

Test HGEFBCD ECGFD EGFD g g g
Ne se prononce pas %v 1.4 0.8 1.3 1.5 2.0 2.1 1.6 5.7 3.7

Test A A cBA A edFCBA
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.F. Dès son arrivée, le Ministre de l�Education nationale a dit vouloir faire confiance, en finir avec les polémiques et rassembler autour de l�Ecole. 
Diriez-vous que ses déclarations et actions vont dans ce sens ?
Base 33337 2920 21759 4173 2754 338 1176 137 80

Totalement %v 4.4 7.6 4.0 3.9 3.5 10.7 4.8 8.0 5.0
Test FCDB ahFCBD d bcd

Partiellement %v 24.5 30.8 23.8 24.4 22.7 28.4 25.3 27.7 32.5
Test FCDB d bD d bd

Pas vraiment %v 33.9 29.6 35.1 33.1 33.7 26.3 29.8 31.4 22.5
Test CHEFA FHEA HFEA

Pas du tout %v 17.6 16.0 20.0 12.1 11.3 11.5 13.5 11.7 11.3
Test FECD HGEAFDC d

Ne se prononce pas %v 19.6 16.1 17.1 26.5 28.9 23.1 26.5 21.2 28.8
Test AB GCEAB BA AB BA

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.G. Pour vous une politique de jeunesse doit (choisir vos 3 priorités) :
Base 33419 2931 21799 4182 2768 338 1176 144 81

Conduire à une insertion %v 49.1 48.5 47.8 52.7 54.3 51.2 49.1 46.5 48.1
professionnelle Test FAB gFAB
Former des individus émancipés et %v 65.6 73.0 70.7 56.4 38.2 60.7 53.2 57.6 63.0
des citoyennes et citoyens Test hBGEFCD GEFCD fD FD D D fD
actifs•ves
Donner aux jeunes les connaissances %v 78.4 81.2 79.2 76.8 74.8 74.3 74.1 76.4 72.8
et compétences nécessaires à leur Test hBECFD ECFD df
parcours personnel et professionnel
Répondre aux difficultés des jeunes %v 24.0 20.4 22.6 26.8 30.7 22.8 31.5 25.7 30.9
en matière de logement, de santé, Test A eBA ECBA CEBA A
de ressources
Insérer les jeunes dans leur bassin %v 26.1 23.3 24.5 29.8 34.8 27.5 29.0 25.7 29.6
de vie et d’emploi Test AB GEFCAB a BA
Mettre en place des activités pour %v 8.4 5.3 8.1 8.3 12.0 10.9 11.1 16.7 9.9
occuper les temps libres des jeunes. Test A A CBA bA CBA fCBA
Offrir aux jeunes l’occasion d’une %v 27.9 31.5 27.7 25.8 27.2 31.7 30.8 36.1 27.2
mobilité pour travailler ou étudier Test DBC C dC BDC BDC
en France et à l’étranger
Il n’y a pas besoin de politique de %v 3.4 3.4 2.9 3.9 5.7 4.7 4.8 3.5 3.7
jeunesse, le droit commun suffit, Test B CAB aB
les jeunes sont des citoyens et
citoyennes comme les autres
Ne se prononce pas %v 1.2 0.8 1.0 1.6 2.8 1.2 1.8 0.7 1.2

Test BA FEGCAB BA
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.H. Selon vous l’École doit-elle éduquer à l’égalité femmes hommes ?
Base 33139 2901 21614 4158 2742 336 1168 140 80

Oui c’est nécessaire notamment pour %v 77.1 79.5 78.0 75.4 70.5 70.8 77.7 82.1 83.8
déconstruire les stéréotypes et les Test bECD ECD eD ED CED CED
préjugés
Non ce n’est pas du ressort du %v 19.3 17.4 18.4 21.2 25.4 26.8 19.7 17.1 13.8
système éducatif. Il suffit Test hAB GHFCAB CGFHBA a
d’apprendre à se respecter les uns
les autres
Ne se prononce pas %v 3.5 3.1 3.6 3.4 4.1 2.4 2.7 0.7 2.5

Test G FG G eAFG G
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q21. Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
   A* A B C privé public privé Vacataire
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh

Q.I. La devise de notre République est : Liberté, Égalité, Fraternité. Parmi ces trois valeurs fondamentales et indissociables, laquelle selon vous devrait, 
dans la France d’aujourd’hui, être renforcée ou plus défendue ?
Base 33447 2932 21809 4191 2776 340 1175 143 81

Liberté %v 11.3 11.8 10.4 12.4 15.6 11.8 13.4 12.6 14.8
Test B B fECAB B

Égalité %v 37.4 31.8 35.3 42.4 50.5 33.5 42.3 39.9 35.8
Test A EBA GHFECAB EBA a

Fraternité %v 45.9 49.7 48.9 40.6 28.2 50.3 40.0 43.4 46.9
Test FCD FCD D FCD D D D

Ne se prononce pas %v 5.3 6.8 5.3 4.7 5.6 4.4 4.3 4.2 2.5
Test dEHBFC hcf hf

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.J. Pour vous informer et vous forger une opinion, quelles sont les deux sources d’information que vous privilégiez ?
Base 33450 2932 21807 4192 2778 340 1177 143 81

Les chaînes d’information en continu %v 16.9 16.1 16.0 18.9 21.5 18.8 16.3 20.3 11.1
Test FHAB CHFAB h h

Les journaux télévisés ou la radio %v 55.1 50.7 56.5 56.0 53.1 48.2 45.6 49.0 37.0
Test HF gEDHAF gDEHAF eaHF h h

La presse quotidienne (papier ou %v 47.9 58.2 48.4 44.2 40.3 45.6 44.2 47.6 46.9
numérique) Test HGEFBCD FCD D d D d
Les réseaux et médias sociaux %v 13.2 10.6 12.7 13.2 15.6 17.4 21.0 16.1 19.8

Test A A CBA cBA DCBA a A
Les recherches sur internet %v 38.1 38.5 38.3 37.0 34.1 45.9 44.8 37.1 43.2

Test D D D gABCD gABCD
Votre cercle relationnel (proches, %v 19.8 16.8 19.6 19.8 21.8 19.7 23.7 30.1 24.7
collègues, amis) Test A A CBA CBA DECBA
Ne se prononce pas %v 2.7 2.6 2.5 2.7 4.8 2.6 3.6 1.4 2.5

Test fEGCAB gB
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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